F18FEB 2019FEHEN XFALTOMH BHERE
§2 HAlMZRE

H2.1
A=100a+10b+¢,B=100b+10c +a,C=100c +10a+b ¢ F¥F+, +5 L.

A+B+C=100a+10b+c)+100b+10c +a)+ (100c +10a + b)
=111la +111b6+111c
=37x3(@a+b+c)
ZIZTC abc lFTEEEIR DT, a+b+o) 1 THEEHTT,
EoT, A+B+CiT 37x[HH] LRSNDHDT, 37 DfEETY,

H2.2

(D) (@+b)yx(c+d)=ax(c+d)+bx(c+d)=|ac+ad+bc+bd|

2) (x+a)><(x—a):xx(x—a)+ax(x—a):x2>xq}a<—a2:
3) (x+3)x(x+5)=xx(x+5)+3x(x+5) =2 +5x+3x+15=x* +8x +15]

H2.3

30L&,
(X 4+ 2) X (X +2) — XX X weorreresssssrsssssessssssstsissststsiss et esnas ©)

DIZE L TWET, OFFRLTHAELEL I, £, SEENZFHLT
(x+2)x|(x +2)| = 2 x|(x + 2)|+ 2 x|(x + 2)|

=2 +2x+2x+4=x*+4x+4

LR DHDT,
(x+2)x(x+2)—xxx:/+4x+4—;/
=4x+4
=4(x+1) ............................................. @
L0 FET,

1) Dlcx=121.121 XA L= H D7D T, @Dl x=121.121 XA L T,

4(121.121+1)=4x122.121 = |488.484

Q) DIZx=222 A LT DD T, @DITx=2222 2L AL T,

4(2.222 +1) =4 x 3.222 =[12.888

B) Dicx=3331 %2 ALT=HLDRDOT, @DI2x=33312RALT

4(3331+1)=4x 3332 =|13328



H2.4

(D) 1x2x3+2=8=2°
2x3x4+3=27=3°
3x4x5+4=64=4°

4x5x6+5=125=5°
DT,

|(n—1)xn><(n+1)+n:n3| ............................................. D
EWV O HAIMERRE R TEET,

Q) ONEARERL THRVSL>TWAZEZHMBALEL X O,

m-Dxnxm+)=(mxn—-1xn)xn+1)

:(nz—n)x

=% x|(n+1D|-nx|(n+1)

=n’xn+n*x1-mxn+nxl)

=+ - —m=n’—n
LoT, QDL

m-Dxuxm+D+n=n*-n+n=un
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